

北京试点老年人委托代理与监护服务

社工家人让老人有了主心骨

过年期间,几位年轻社工的到来,让独居老人禹先生家里热闹起来。社工们为老人送来了年货,陪着他唠家常,还帮着贴上了春联和福字。

2020年,北京市在全国率先启动了老年人委托代理与监护服务试点,从而切实解决老年人因监护问题而面临的现实困境。在朝阳区,已经有部分老人签约该项目,有了社工“家人”,告别了“孤独无依”的生活。72岁的禹先生就是其中一位。

节前社工探访

年前一天,社工穆秋和同事来到禹先生家,除了送年货、贴春联,更主要的是想了解下老人过年期间有什么

想法。穆秋表示,参加老年人委托代理及监护服务试点项目的老人,大多是没有子女或是子女重残的老年人。春节对于他们来说,往往会觉得敏感。

禹先生告诉社工们,不用为他担心。侄子想接他去家里住几天,他的亲妹妹也住在附近,去哪边过年都可以。得知老人过年不孤单,社工们才稍稍放了心。

上门暖心交流

“你看家里这么多米面油,都是‘公司’发的。”听到禹先生介绍,穆秋不由得心里一紧。老人口中的“公司”,是一家活跃在居民区里的保健品公司。这家公司经常拉老人去“听课”,推销产

品。

自从老伴去世后,禹先生便经常购买保健品,已经花了三四十万元。这一点,正是社工们最担心的。

“可别再买了,家里的保健品太多了。”面对社工的劝说,老人点了点头。他表示,自己不会再买了,因为家里现有的保健品即便不再买新的,一年也吃不完。老人说,这些年侄子劝侄媳妇也劝,现在还有社工劝,他以后会格外注意。

提供两种服务

穆秋介绍,老年人委托代理及监护服务试点项目分为老年人委托代理服务和老年人监护服务两类,老年人可以根据自己的需求进行选择。

在老年人委托代理服务中,老人可以将自己无法完成或者不便完成的事务委托给社工,由社工在代理权限内,以老年人的名义完成所委托的事务。例如,代为联系家政服务、代缴水电气、代购物、陪同就医、代为联系法律咨询,或者担任老人入住养老机构的担保人等。

老年人监护服务,即社工可作为老人的监护人。根据相关规定,具有完全民事行为能力的老人可以通过书面形式确定社工为自己的监护人。在老人部分或完全丧失民事行为能力时,由社工监护人履行监护职责。王琪鹏

疫情下亚洲受访者努力提升健康水平

宏利金融集团22日在上海发布“宏利亚洲关怀调查”称,作为最关注新冠疫情的受访群体,亚洲地区绝大多数受访者(95%)表示已努力提升自身的健康水平。

据调查,即便不论对于疫情持续的担忧,绝大多数(92%)亚洲受访者也仍然保持着记录自身健康指标的习惯,包括记录体重、睡眠质量、血压、心跳或者步数。此外,大约四分之三受访者认为自疫情以来,退休养老规划已经变得越发重要。而42%的亚洲地区受访者忧虑其个人财富将由于疫情受到影响。

姜煜

T 图片新闻



固有免疫应答强助儿童新冠重症少

澳大利亚默多克儿童研究所等机构研究人员在新一期英国《自然·通讯》杂志上发表论文说,儿童新冠重症患者较少的原因是他们对新冠病毒的固有免疫应答更

强,免疫系统能迅速对病毒展开攻击。

研究发现,相较于被感染的成年人,儿童感染新冠后有更强的固有免疫应答,他们血液中的中性粒细胞被

激活,同时血液中单核细胞、树突状细胞、自然杀伤细胞等免疫细胞减少。这表明免疫细胞正在向感染部位迁移,在病毒扩散之前迅速将其清除。郭阳

拜登政府“满月”

美国新一届政府上台已有一月。在此期间,拜登政府施政的一大特点是密集摒弃或逆转前政府有关“政绩”和政策。但在美国内部政治极化加剧、外部形象受损的背景下,拜登政府推行其政治议程前路多艰。

取消“坏政策”

拜登一上台一个月来动作频繁。截至19日,拜登签署的行政命令及其他行政措施共计53项,数量之多史无前例。

上述53项行政命令及措施中,涉及疫情应对的多达15项。种族问题也是拜登政府上台后的政策焦点之一。1月26日,拜登签署了涉及住房、监狱改革、原住民等领域的多项行政命令。这些措施被认

为是新政府对去年以来美国种族矛盾激化的回应。

如果说上述措施是应对前政府留下的问题,那么拜登政府新出台的移民等政策基本就是在消解特朗普政府的“政绩”。

按照美国媒体的说法,在拜登签署的53项行政命令和措施中,20项是对特朗普时期政策的逆转。拜登说,他签署的那些行政令并非设立新规,而是取消“坏政策”。

重整“朋友圈”

外交方面,拜登政府逆转了前政府在气候、军控、伊核等问题上的立场,兑现了部分竞选诺言。

拜登一上任首日签署行政令,宣布美国重新加入气候变

化《巴黎协定》,停止退出世界卫生组织的程序。拜登政府次日又表示寻求将美俄《新削减战略武器条约》延长5年。2月8日,拜登政府宣布以观察员身份重返联合国人权理事会。2月18日,拜登政府表示愿与包括伊朗在内的伊核协议参与方举行会晤,讨论伊核问题。

此外,拜登政府还改变前政府在也门问题上的立场,宣布不再支持沙特阿拉伯主导的多国联军在也门的军事行动。美国新政府还叫停了前政府从德国撤走部分驻军的计划。

分析人士指出,拜登政府在方式上更注重拉拢盟友,试图重塑美国在盟友圈里的形象和影响力。

创伤”难愈合
分析人士认为,在当前美国面临的内外形势下,拜登政府继续推行其“去特朗普化”政策面临诸多挑战。

拜登上台后签发大量行政令,是出于快速废除特朗普政治遗产、开启自身政治议程的考虑。但美国媒体刊文指出,总统的行政令虽然具有法律效力,但本身并非法律,与国会立法相比,其效力更短且更容易被推翻。此外,国会共和党人对其手法已相当不满,这势必给未来两党合作增添难度。美国社会的种族矛盾、政治撕裂、社会不公等痼疾不会因政权更迭而有根本性改观。

新华社

内外“创伤”难愈

S 时事速递

中国5G连接数占全球87%

全球移动通信系统协会22日在2021年世界移动通信大会上海展期间发布《2021中国移动经济发展报告》,指出2020年中国5G连接数超过2亿,占全球5G连接数的87%,2025年中国5G连接数有望达到8.22亿。

《报告》显示,到2020年底中国有12.2亿人订阅移动服务,占全国人口的83%。目前,中国已有超过9.9亿人使用移动互联网服务,预计到2025年,将有近12亿人使用移动互联网服务。

经参

韩国老龄化和贫困率双高

据韩国《中央日报》报道,预计到2048年,韩国将成为经合组织成员国中老龄人口最多的国家。与此同时,韩国老人贫困率在经合组织成员国中也是最高的。

目前,韩国老龄人口比率为15.7%,在经合组织37个成员国中排名第29位。预计到2048年,韩国65岁以上老人将占总人口的37.4%,成为经合组织成员国中最“老”的国家。截至2018年,韩国老人贫困率(43.4%)在经合组织成员国中最高,是经合组织平均值(14.8%)的3倍左右。

中新

声明作废

▲哈尔滨贵福生物科技有限公司,不慎将财务专用章丢失,开户行:龙江银行股份有限公司营业部,账号:2030120009000515,声明作废。

▲哈尔滨玛雅科技有限公司,不慎将公章、法人(陈可龙)名章、财务专用章丢失。开户行:龙江银行通达支行。账号:20100120007000192。声明作废。

▲张慧超不慎将黑AS1533重型自卸货车营运证丢失,声明作废。
▲刘德生,车牌号黑AL1005,道路运输证丢失,声明作废。
▲刘德生,道路运输经营许可证正、副本丢失,声明作废。

▲张志华不慎将车牌号黑AR398T营运证正、副本丢失,营运证号:230100138055,声明作废。

▲太平财产保险有限公司黑龙江分公司不慎将(08)交强险保单遗失,单证类型代码1020PQJ,单证状态为已使用,流水号为19000466986。特此声明作废。

遗失声明

▲黑龙江省嘉和市政工程有限公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91230104787528166C(6-3),声明作废。

丢失声明

▲肖广武,不慎将车牌号黑AN411挂的营运证丢失。特此声明。

注销公告

▲通河县鸿福大药房有限公司,经成员大会研究决定终止企业经营,现拟向工商登记机关申请注销登记,统一社会信用代码:91230128L5829346XB,法定代表人:李雪梅,清算组组长:李雪梅,清算组成员:张晓冬、郑丽娜,联系电话:13244658661,请债权人自见报之日起45日内向公司清算组申报债权,根据公司法,特此公告。

通河县鸿福大药房有限公司 2021年2月24日

▲黑龙江省建三江农垦康达畜牧养殖有限公司经股东会研究决定终止企业经营,现拟向工商登记机关申请注销登记,统一社会信用代码:91233006MA19NEDEXA3,清算组负责人:黄媛媛,清算组成员:郑爱民、许福德、黄媛媛,请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。

黑龙江省建三江农垦康达畜牧养殖有限公司 2021年2月24日

2021年2月24日

黑龙江成福生物工程有限公司,法人:王永文,统一社会信用代码:91231282681423120Y,拟向工商登记机关申请注销登记,请债权人自见报之日起45日内向公司申报债权,根据公司法,特此公告。

黑龙江善邦保险代理有限公司道里分公司 清算公告

经黑龙江善邦保险代理有限公司股东会决议公司解散,黑龙江善邦保险代理有限公司道里分公司。债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权,特此公告。
联系电话:18745041900
联系人:韩志强
清算组负责人:韩志强
清算组成员:韩志强、邓丽荣
公司住所:哈尔滨市道里区哈双北路阳光颐养花园7栋5单元1层1号(住宅)
黑龙江善邦保险代理有限公司道里分公司 2021年2月24日

减资公告

▲大庆给力经贸有限公司经股东会研究决定减少注册资本金,由原来的注册资金玖仟万圆整减到壹仟壹佰圆整,统一社会信用代码:91230605MA1BHTC12B,法定代表人:苏景志,请债权人自见报之日起45日内向公司清算组申报债权或要求债务担保,根据公司法,特此公告。

大庆给力经贸有限公司 2021年1月14日

▲哈尔滨凯淑果蔬配送有限公司,经股东会研究决定减少注册资本金,由原来的50万元减到5万元,统一社会信用代码:91230103MA1BW1Q95L,请债权人自见报之日起45日内向公司联系人申报债权或要求债务担保,联系人:孙波,联系电话:18545892639,联系地址:哈尔滨市南岗区延兴路12号学府经典03-01号楼下负一层2-48室。根据公司法,特此公告。

哈尔滨凯淑果蔬配送有限公司 2021年2月24日

▲黑龙江企望能源科技有限公司经出资人研究决定减少注册资本金,由原来的陆仟陆佰万元减到壹仟玖佰万元,统一社会信用代码:91230103MA1B0MQH3E,请债权人自见报之日起45日内向公司联系人申报债权或要求债务担保,联系人:王梦琪,联系电话:14794572666,联系地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区中和街21号2楼1单元1楼1号。根据公司法,特此公告。

黑龙江企望能源科技有限公司 2021年2月24日

公告

哈尔滨市赤豆沙厂根据《中华人民共和国城镇集体所有制企业条例》第八条、第三十二条的规定于2020年3月4日在豆沙厂进行新一届领导班子选举,请赤豆沙厂全体员工见本公告后,提前做好时间安排,按时到会参加选举。

全体员工名单如下:

杨菊英,高克如,杨春满,陈秀杰,李伟,刘海霞,杨秀杰,崔永杰,马建国,陈广,侯金霞,孙玉霞,李乔,黄杰,李亚珍,王丽范,孙双正,王增全,孙作凤,石艳秋,谢彩燕,谢文涛,刘向莲,张凤芹,陈宝玲,刘景升,李玉花,张凤英,谢彩娟,曹丽丹,王秀华,赵元香,黄家全,赵雨和,张广学,张国丽,李淑淑,李艳梅。

广告刊登热线 13763511313

广告刊登热线 13349402886

广告刊登热线 18686716631